

# 云冈吾悦广场 盛大开幕



大同云冈吾悦广场开幕剪彩仪式

2022年9月28日,大同云冈吾悦广场开幕仪式在吾悦广场外广场举行。新城控股商业管理事业部总裁李阜长、新城控股商业管理事业部华北区域总经理石志伟、大同吾悦广场商管公司总经理王飞、商开公司总经理武勇以及众多品牌嘉宾和社会各界人士出席了开幕仪式。作为我市首家企业态体验式购物中心,大同云冈吾悦广场开启了我市城市商业的新纪元。

大同云冈吾悦广场作为新城集团布局山西的首座城市综合体,坐落于云冈经济中心,辐射大同及周边市

县。广场汇集了200余家人气潮流品牌,13家主次力店,其中30%的品牌首进大同,60%的品牌首进云冈区,是集时尚购物、主题餐饮、休闲体验、亲子教育、生活服务为一体的综合商业体。开业后的大同云冈吾悦广场,将成为大同的城市新中心。

9时28分,锣鼓喧天,祥狮狂舞,出席庆典的嘉宾为祥狮点睛,寓意大同云冈吾悦广场点石成金,生意兴隆。

开幕仪式之后,云冈吾悦广场正式开门迎客,现场顾客蜂拥而入,人潮涌动,气氛十分热烈。作为山西首店,

大同云冈吾悦广场也在开业时推出众多优惠活动,品牌黄金每克减100元,汽车大奖免费开回家,100台小米空气净化器整点抽,10万份免费进店礼等专享玩法……

依托新城集团丰富的商业运营管理经验,以匠心雕琢,献礼大同,大同云冈吾悦广场将立足城市发展潮头,其强大的品牌势能和全新的消费形式为大同这座底蕴深厚的城市带来崭新的商业发展机遇,将对大同的商业更新迭代起到积极的推动作用。

(广告信息)

## 大众速腾 新增车型上市



近日,一汽-大众在2023款速腾发布后,新增的280TSI自动超越版Lite车型在我市谷氏一汽大众4S店正式上市,新车售价15.49万元。

谷氏一汽大众4S店市场经理李博介绍说,2023款速腾280TSI自动超越版Lite车型,是速腾1.4T车型的新增入门版车型。在造型设计方面,新车延续了现款车型的设计风格,前脸进气格栅大量使用了镀铬装饰,两侧采用了LED光源大灯,引擎盖上线条高高隆起,整车给人一种稳重、大气的视觉感受。车身侧面硬朗的线条贯穿头尾,颇具力量感,多辐式轮辋加上有镀铬装饰的双边单出排气布局,增强了新车的运动气息。

新车内饰设计上同样延续了现款车型的设计,但较早前发售的速腾15.89万元车型,新车虽然在价格上便宜了0.4万元,但在硬件配置上也有所减少。不过,新车也提供了多种选装,如果消费者选装ETC以及后备厢感应开启,价格只需500元。液晶仪表盘、18英寸轮辋、前排座椅加热、择珠光白车漆等配置都在选装之列。动力上,Lite车型搭载了1.4T涡轮增压发动机,与之匹配的是7挡干式双离合变速箱,最大马力可达150匹,百公里综合油耗为5.96升。

李博告诉记者,对于只是为了上下班代步的消费者来说,此款车型配置够用,价格还实惠。如果有较高驾驶需求的消费者,速腾Plus版车型应该是更好的选择。

(焦燃)



## 五星红旗迎风飘扬 祝福祖国繁荣富强



国庆节临近,我市许多商家纷纷挂起五星红旗喜迎国庆,热烈、喜庆的氛围提升了群众的爱国热情和自豪感。

“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮……”9月26日,在御河生态园,一些群众用歌声唱出对伟大祖国的热爱,对幸福生活的赞美。“看到飘扬的五星红旗,我为自己是一名中国人而感到自豪!祝愿伟大的祖国更加美好,更加繁荣,更加富强!”参加合唱的王先生激动地说。

9月28日,记者在古城内外多个路段看到,许多临街商铺正在悬挂国旗,鲜艳的五星红旗迎风飘扬,成为一道道靓丽的风景线。

(晓澜/文 韩莹/摄)



大同好粮  
DATONG HAOLIANG

火山孕育魂魄

高寒铸就粮心